= A
A 2 0l & A &2 & Al A
D HATRD
PN RE ZAEE 24
MDD SEAR ALY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A2t 41,560,257 49,525,693 AT,965,436
= 725,550
= 31,600
Al 40,803,107
R&t TAEE 24 24,857,186 21,169,103 3,688,083
= 696,950
< 2,000
Al 24,158,236
Med BSEM AL 1,630,202 2,088,024 AN 457,822
= 336,950
< 2,000
Al 1,291,252
Mo S ¥ IS5 SEM ALY 657,988 611,740 46,248
201 et 310,600 308,500 2,100
01 At 22l 310,600 308,500 2,100
O MHUJISF B 22tE HME
50,000& * 304 1,500
O EtNY BZREE ABAS AEIH M
1002 * 50,0000H 5,000
O MHUDI=fF sF2UANLE S E2H| 4,000
O HEM 221 Helbl 30,000
O MEHIIS(EHHEHIIS) Meldl 270,100
206 M= Hl 347,388 303,240 44,148
01 M= 4l 347,388 303,240 44,148
O X8I =§ MZE 330,000
O WYMM XY MaIISE K= (2021E)
633 * 20,000  30H 3,780
O gdot 25 22 XA MYIJIsS&E HEH
(2021&) 633 6,000 «30H = 1204 & 13,608
SYHHIIZ 2cl 280,211 909, 884 A 629,673
101 @144 Hl 61,716 13,009 48,707
04 JIZtHZ2XREES 61,716 13,009 48,707
O HIIS2X2g 23t Uz dasd EX 20,572
oJlE=a 68,8003 * 18 » 247 16,994
0o RE5dsE 68,800& * 1% = 52¢ 3,578
O &b HAp 23X FSE ZAZ 41,144
oJlea 68,800 * 2 * 247 33,988
0 REFdsE 68,8003 * 2H  52¢ 7,156
201 2Bt Ay 125,145 856,675 A731,530
01 At 22/l 73,100 820,050 AT46,950
OFQZAE AMRA 2F (88 7Y 8) 5,000
O ZXHIN2 NMel 40,000
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2A: NI

kR JJHE&&F TABY =4
S MYDl SEMH ALY (&)
— SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O MYJl HH=2d & SES) HE 222
X & 500& = 10,0000H 5,000
SYHEI ogE CCTV £X
400,000& = 10CH 4,000
O MYJI=2ESFI S0 & Y2t M 8,500
o 89 15,000& * 100K 1,500
o N4l 21T 100,000& * 704 7,000
O HIISAEE BAs==x2 10,400
o HJIE S2ZAH(PBR 16F)
190,000& = 10004 = 23] 3,800
o B&+ (B0 26F)
330,000& = 1004 = 23] 6,600
O HII2 &&=+ A2 MY 7L
2,000& * 2& = 5004 200
02 323l 52,045 36,625 15,420
O FULANY ADA AHY U RHYS
MNEZ 60,000& = 123 720
O 28I & HII2 g4 HEXNY 7F:4
1,2203 114 *250 «3CH 10,065
O CCTV #JIea & HUAERE
35,0003 = 4304 ~ 123 18,060
O CCTV AtB8 = 50,000& = 37CH = 12& 22,200
O CCTV X2 =4l 400,000 = 5CH * 1/2 1,000
202 odl 4,200 4,200 0
01 = LH 4 1l 4,200 4,200 0
O XNEHI= =g ™ FRFI0H 4,200
301 LEtE L= 1,000 1,000 0
12 JIEBHE4 S 1,000 1,000 0
O EYSEI &1 ZAF 1,000
401 Al BIZ 201 8] 85,800 0 85,800
01 A& HI 85,800 0 85,800
OHSMEEHSAN &Y Z I E(L=520m,8=3m 85,800
405 THebH S| 2,350 35,000 A 32,650
01 AL =2 ZFH St 2,350 35,000 A 32,650
O 28&J ¢ CCTvE 2 7H ¢
2,100,000& = 1CH 2,100
O 28&J ¢ CCTVE Z2ULH 7¢
250,000& = 10CH 250
Mo BEEH HMAXNYG =AHHE XA 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
201 Let24d] 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000

- 149 -




DAL

=

[N R

MDD ZSEH A

DHRE CSABE XA
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 AP 22| H| 10,000 10,000 0
O MYJISEH HAXNS =HUI XA 10,000
= 2,000
Al 8,000
ol&Eot MAHIIESAY 77,143 86,000 A8,857
= 54,000
Al 23,143
101 21 214| 54,000 60,000 A 6,000
= 37,800
Al 16,200
04 JIZtHIZ22XNSES 54,000 60,000 A 6,000
O ot MY Il =HAEA(EE2 e 54,000
= 37,800
Al 16,200
201 Bt 23,143 26,000 N2,857
= 16,200
Al 6,943
01 AP 22| H| 23,143 26,000 N2,857
O otd BSMYII(ES8HIIZ2)HMe =42 23,143
= 16,200
Al 6,943
LSEESYO0E EH XNEAY 545,900 470,400 75,500
=2 272,950
Al 272,950
401 AlEHIZL 2 0HY| 545,900 470,400 75,500
=2 272,950
Al 272,950
01 Al&EH| 545,900 470,400 75,500
O L&&401E &8H4 XN 545,900
=2 272,950
Al 272,950
SE MEMYD L HIIE EEA2Z & 38,960 0 38,960
101 e1214| 20,960 0 20,960
04 JIZtHI22NHEE S 20,960 0 20,960
O sggss Mel IH4) 29 Ygosy
80,000 * 2 = 131¢ 20,960
201 et 9| 5,000 0 5,000
01 AP 2t 2] H| 5,000 0 5,000
O sY2MES Ml I 29 5,000
405 XHA&HF S HI 13,000 0 13,000
01 XA 2 FF S| 13,000 0 13,000
O E22d9 3,000,000€ = 1CH 3,000
O sYEAZ XMl O]
10,000,000€ = 1CH 10,000
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Hu: NRE AT FA
Belr X0 SEH ALY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EBAZSENMS 370 OHAE X3 AS 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
201 £B-2d| 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 At 22/l 20,000 0 20,000
O MYDJIRHEH JAE24
5,000,000& = 4CH 20,000
= 10,000
Al 10,000
MEHII=S 2l 23,226,984 19,081,079 4,145,905
= 360,000
Al 22,866,984
MEHIIE =&, 28, Ml Mg 22,435,120 19,009, 379 3,425,741
201 Let24d] 52,200 52,640 A 440
01 At 22/l 50,200 50,640 A 440
O s 34Xt = WIS H™eldl 50,000
O L8 HAX = HII2 82 Atdl 200
02 232gHl 2,000 2,000 0
O s=HII=83altl 2,000
202 O4dl 28,560 30,560 A 2,000
01 = LH 4 bl 28,560 30,560 A 2,000
O Mdegiszel & NAWEE d2FI0YI
140,000& * 178 » 123 28,560
206 M= Hl 20,784 19,929 855
01 M= 4l 20,784 19,929 855
O JINZ2EAE MYII=SE M
2193 130 »2& +365 20,784
301 LAz 960 960 0
12 JIEHE4 = 960 960 0
O dEmIIS =&, 28 HAHIHM SZHIE
g =l 20,000& = 8H =« 63l 960
307 21201 A 22,332,616 18,878,290 3,454,326
05 BIZHRIE 3 22,332,616 18,878,290 3,454,326
O BSFY 47, 28 9943 1,805,044
O Let==el L IZ2HEA /EF 12,578,951
O get=8 L Iz A ES(EXIZ) 1,845,135
O 84EF & & Z=HII= M2 S
IE = 5,630,804
O 84EF & & Z=HII= B S
sle2(E2) 472,682
S 2 THHIASHX M2ZALS 720,000 0 720,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 360,000
Al 360,000
405 XHoHF S HI 720,000 0 720,000
= 360,000
Al 360,000
01 AL EZFH S 720,000 0 720,000
O LdH dAaxgy ¢ 240,000,000& = 30K 720,000
= 360,000
Al 360,000
20198 A=A (S HE 2 71,864 0 71,864
201 Let2d] 55,600 0 55,600
01 At 22l 55,600 0 55,600
O MBMYI| 2ZSUHY M2ALEMT 28
800 M 20,000& = 900H * 23| 3,600
O dI2AE(HUHEM)ME FIE L A
FHEL B2Y 50,000
O dI2ALE(HHEU)ME HAEE P 2,000
206 M= Hl 16,264 0 16,264
01 M= 4l 16,264 0 16,264
O 2RAMUSI(H2ALEXH) 228
MedISE M 219& = 40,0000H 8,760
O dI2AE(HMHSM)ME MyI| 2clthEE
SIES 200,000& = 16902 = 20 6,400
O dI2LE(HMHSM)ME FIIE HEE
Mgols +Y 23,0003 = 16902 = 30H 1,104
AAEMes 58 9,123,727 7,796,086 1,327,641
= 28,600
< 29,600
Al 9,065,527
M 2elths 52 5,676,987 4,400,744 1,276,243
= 28,600
< 29,600
Al 5,618,787
Hass ez 5,383,503 4,038,744 1,344,759
201 Let2d] 14,000 7,740 6,260
01 At 22l 9,000 7,000 2,000
O MH&eES 2otis 8= ¢ E2= MH
500& = 2,00001 = 13l 1,000
O WEHII= AEIH M 2003 = 40,0000H 8,000
02 =224l 5,000 740 4,260
O Maids=dH JIAHEFH =& 5,000
307 21201 A 5,179,503 3,693,720 1,485,783
05 RIZt2IE = 5,179,503 3,693,720 1,485,783
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A EAXE L
Hu: GANEE =X
©: HFMHEE 2elizEs 5 (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Ngss a2 (gmies =8) o
HENE2=dH 2 5,179,503
405 TtabH S| 190,000 154,000 36,000
01 AL ESFH S 190,000 154,000 36,000
O MESZ =AY FL(BE LFTUM)
95,000,000& =« 2CH 190,000
SEMHHE =H1243 A& 291,484 290,000 1,484
= 28,600
= 28,600
Al 234,284
301 LAz 291,484 290,000 1,484
= 28,600
= 28,600
Al 234,284
12 JIEHE4 = 291,484 290,000 1,484
O sZEHHE =HAE43 X 291,484
= 28,600
< 28,600
Al 234,284
MHes23 wamel 2,000 2,000 0
< 1,000
Al 1,000
201 -4l 2,000 2,000 0
< 1,000
Al 1,000
01 At 22l 2,000 2,000 0
O MHEESs ua MY 2,000
< 1,000
Al 1,000
SASFHIIE 28 & NAs 3,446,740 3,395,342 51,398
SASRHIIS =&, 28, Hdeal 3,446,740 3,395,342 51,398
201 -4 225,798 195,740 30,058
01 At 22l 37,770 36,120 1,650
O SASFHIE S2Hs 8% 2 228
X = 11,550
0o EE= M 200& = 10,0000H 2,000
0 SASFHIE =8 OXNA &MY
100,000& * 10&f &t 1,000
0 SAE TAUEHEI AYH AEIH HE 8,000
o AEIHOME EYH ¢ 110,000& * 54 550
O HgAHEEH KX 143,000& * 100CH 14,300
O SASMYI =X NSEINHA
80,000& =« 14CH 1,120
O MHEAHSHHl &8=H&Hl 400,000& ~ 1504 6,000
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HH: [jAxes 7
e SASIHIIS 2 ¢ s (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak %Ei Hns2Z
O HEAHEEH HAAHA ¥ AHSXHI
2,400,0009 * 23] 4,800
02 329 188,028 159,620 28,408
O SASFRHIIS AL =482 164,400
0 A4+ SERULSL2
5,700,0008 * 12€ 68,400
0 BSFHY U442
8,000,0008 * 12€ 96,000
O SASRHIIS 423 IIALS 2B 1,620
O HEAHNSEH SA2(4400H)
1,684,0008 = 129 20,208
O HgHzay 282 1,800
206 I 2 Hl 98,202 86,252 11,950
01 W24l 98,202 86,252 11,950
O SAEFHIIE SA+HED| 78,788
o 1200 (S4& 8) 42,0002 * 600K 25,200
060f (BAME 5) 30,0008 = 540H 16,200
020/ (AESAER) 13,0008 = 250H 3,250
03, 50 (=Hg) 4,60091 * 2,53004 11,638
0 SASFHIIS +HEI 22 RFIDHD
3,0008 * 2,000M 6,000
0 SSFY RFIDIIE 1,0002 * 16,5004 16,500
O Sas M & 8,014
o 321H 232 = 36,0004 828
o 52| F 239 * 300,0007H 6,900
o 202/ E 232 = 12,4004 286
O HEHHEY 228 11,400
o Blol2 = 240,000 * 3074 7,200
0o ZE A 140,0009 * 3074 4,200
207 ¢ If ey 9,500 0 9,500
01 RS 9,500 0 9,500
O g9yl 9,500
0 SAEF HIIS ANl AINAFES 9,500
301 Lt A3 1,240 1,350 A110
12 B2 A3 1,240 1,350 A110
O SaS8F HIIS 25 2AMdE=
(M= E200 ) 4962 = 2,5000H 1,240
307 BI2t0| & 3,112,000 3,112,000 0
05 DI ES 3,112,000 3,112,000 0
O 28428 HII2 =X 3,112,000
HIlS X3 7,267,196 5,560,757 1,706,439
ATHA TR ME (HEAIE) &X2Y 1,101,561 250,485 851,076
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A EAXE L
M HIIE NHEE

SRl AMTHMTRAE(HBAIE) €X12S (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ml Dl HEIAE 22l 1,101,561 250,485 851,076

201 £B-2d| 104,453 75,843 28,610
01 At 22l 68,255 39,694 28,561
O MEBE(MEBE)QETBAMNEF2 (RS, 3Y) 16,056
o BEs sHAAM(BHEZ)
340,000 » 12t H*2JH A % 123] 8,160
o Xlotz, HHAM=ZALE =HZAH(2BHES)
246, 7503 #42H Z +20H A x43| 7,896
O SHEHE(AESE) MAF2 TAME2E 11,618
0 BES EHIA(2MER)
356,000& * 1JH4 * 43] 1,424
o XIGts ALY =ZAAH(23MER)
164,500 » 32 & * 43| 1,974
0 ELAT HA (2148 S)
1,041,700 » 4004 = 13 4,167
0 HMIIA HA(IOMES)
684,200& * 3L * 13 2,053
o BEE 2ESZ AM (282)
1,000,000& = 104 = 23] 2,000
O Hg&E&&= ot==Xeld AAXelHSE L
1,500,000% * 128 18,000
O RBs, SZMHEH EIIEAM 22,581
o SZEZHE Z At 13,650
o RSEMEZE S AtHI 8,931
02 =224l 36,198 36, 149 49
O 2s - g, 3Z0EE &)= 21,693
o JlE2= 5,990& = 130kw » 128 9,345
o AMEZ 102.9& = 10,000kw * 12& 12,348
O MEgd & LY 4=
910,000&  12& 10,920
O HEd ey I3 Ml
661,500& * 3 A * 13 1,985
O SIHEHE CCTV ¢IHY sl&d=
100,000& * 12& 1,200
O ECHHHE & CCTV |RAIE+=Hl
400,000& * 13 400
203 YR =&l 3,000 3,000 0
03 A Z=XH S =AY 3,000 3,000 0
O EAX3Y A=A 1,000
O HJII2 2l gfFH 2,000
206 M= Hl 26,483 26,495 A12
01 =8l 26,483 26,495 A2
O HEEE@BMHA) ABTFL(SAE) 15,483
o &5H 26,0003 = 1.64 = 50 2,080
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A EAXE L
M HIIE NHEE

SRl AMTHMTRAE(HBAIE) €X12S (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

2,0008 * 174 * 3652 12,410
o ASH 21,0008 * 0.9¢ * 302 567
ogoE |8 1,42080 * 300¢ 426
O ZFHNM %2 P U 24 3,000
O 2% % YUY N2l WAUBH P 5,000
O 2% - 2YEY LLHAAL 22 3,000
o +E2E 500,0002 * 3CH 1,500
0 W& (&Y) 10,0008 * 50m 500
0 DS A(50~100mn) 10,0008 * 50m * 2CH 1,000
301 LetR &3 92,625 87,047 5,578
12 J|Et2 & 2 92,625 87,047 5,578
O MM SHE FOZAQLH 243 92,425
0 FOIZAY BE 2yl
18,1302 * 29 * 313 73,950
o R2ELLY 18,1308 * 28 * 522 12,286
0 RZEY HUZ2X 22y
18,1302 * 28 * 12 2,836
o AT - NEEEE 3,353
O FUZAIR T=l 200,0008 * 19 200
308 "X SHHSOIN 700,000 0 700,000
07 HASHARE S 700,000 0 700,000
O HISHERSS 700,000
401 Al HI L 2 THHI 175,000 55,700 119,300
01 Al 175,000 55,700 119,300
O OHE A& gl 60,000
0o BYMYH o 24 A&S RIE
U Ba 20,000,000 * 374 4 60,000
O 2% 2YNYY IB=E ¢ A2l
JE Y AAEH 'Y 100,000
O 2LOFHE DEH WA (7.501)
7,500,0008 * 2CH 15,000
ATHA TR ME (AANL) 2T 165,635 5,310,272 855,363
ATHAX R HE (A2ANE)IS2Y 165,635 5,310,272 855,363
307 ©I2t0| & ,995,095 5,186,272 808,823
05 QIRteIE 2 ,995,095 5,186,272 808,823
O MWK HE SIS 508,769
O AMNSSHSUE HIASE 140,000
O ANSSHUSHEH Mot 266,490
O AMNSSIHSHE AZE NS &ao
Xl 59,836
401 Al HI L 2 T 80,000 85,000 25,000
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Hz: HIIS I
SR ATHAMIIRAE (AZAIYE) X129 (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 Al&H| 80,000 85,000 A5,000
O ULMRFHSHE =HE B2 A 60,000
O Ui EHEH JIEIAIEE E4Z2A 20,000
405 XHA&HF S HI 90,540 30,000 60,540
01 AL 2 FF S| 90,540 30,000 60,540
O A2t sHdyH AR 2Y W 23,180
O A2 sHEH =898 d3A2x2 WA
30,000,000 = 1CH 30,000
O AN2IAHMSHE MEI DA
12,060,000€ = 1CH 12,060
O A2 SMsHE HAXI A
8,300,000€ = 1CH 8,300
O MESHIMNSALS 17,000
0 UAMNZSHFHE SEANLE S5 17,000
HEES(HANRD) 290,000 14,976,499 N 14,686,499
WEAHAH XK= 290,000 250,000 40,000
LHEAHH K= 290,000 250,000 40,000
702 128 E2 290,000 250,000 40,000
11282 290,000 250,000 40,000
O HIISXHEAE FHASFIA F2AXIII2S 290,000
HESHAY (EAXRD) 22,148 23,248 A 1,100
JlE&d| 22,148 23,248 A 1,100
Jl2 &4l 22,148 23,248 A 1,100
201 gBt24y| 18,548 18,948 AN 400
01 AP 2t 2| H| 18,448 18,448 0
O E2AEX 7Y 2,876
O ZgHy &Y, WH (e, 2) 4,480
O JIEF AR 22| b] 11,092
02 2=2=2494| 100 500 A 400
O QUEAANR s 22 100
203 €2 F=&d| 3,600 3,600 0
04 EANSIELR2F=XH| 3,600 3,600 0
O BEANS2EIRFAH| 300,000& ~ 12€ 3,600

- 157 -



N = 0l & At & Ml A

2N
X ZH -
L= B

el

O O 0%

1l

B

> do
o 4o

0z

sl

o]

[
£
e
£

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

= N H

794,821
266,914
103,245
424,662

759, 1568

Jz
i

40
0z
el
o

= N H

685,028
266,914

99,615
318,499

684,165

863

Iz

ot
1l
all

= Hn A

685,028
266,914

99,615
318,499

684,165

863

2,400

1,700

700

2,000

1,500

500

O
H
0T
0lo
>
0
FHl

A& ™A 100,000 = 2094

2,000
2,000

1,500

500

400

200

200

O 2EYsAy #X Bt

20,000& = 2% = 102l

400

400

200

200

ANXM Jl=?d2e K&

H

Al

10,048

5,024
5,024

8,948

1,100

H

Al

4,488

2,244
2,244

4,488

H

Al

4,488
4,488

2,244
2,244

4,488

202 o4 4l

H

Al

1,860

930
930

1,860

H

Al

1,860
1,860

930
930

1,860

W

Al

3,700

,850
,850

2,600

1,100

O AlLIGIZ AR &SH

H

Al

3,700

,400

700
700

2,300

2,600

1,100

- 168 -




o o o o o o o o o o o o o
(@) o o o o o o o [eN] [aN) [QV] o o
A0 _M M © © < < < < <
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o
() () o o o o o o o o o o o
© © O o o [o0) [06) [o0) [ [ [ o o
© < < o i o G G
WH3r © o o © ©
m<l
RS
o O o O O o O O o o o o O o O O o o O O O O O o (e} o o o o O O o O O o o O O o O O o o o
O WO o O O o O O o o o O O o O O o o O O O O O o o o o o 0 < < 0 < < [e6) Q< < o O O o o O
— |2 TS R®|IO S O R®|S IO S OT S ON|S|ISIS ®BL|SLL[ITAIIT ITANDOOH|O © O
— — N~ O O o AN © (e)] (o] > AN © O M~ O o] Al IO © © — < — — — 0w N AN < AN AN <t <
© AN < n — < |0 0 — M
aor
<
=
r < W= H= W= W= H = W= = = = = i
=
(V)
- *
=<
or = oY
%0 al W S
Al Iy = ol g 5
* = o = & )
a = U0 — 3 =~
=< 2= __g i i <+ 5
o+ - 5= ] . - 20 =
B3 o g = 0 m mT ok <k
- m ~ow A0 - il - Ho 20
= i wlm (S oAlm = ) DHH_ =0 r ok
o] . 7 O o o = wl|a il HO
= H = rJ T = &0 a0 T <
0 = _ _ il _l- 5 m J J
3 R = 5 4 U o M . i R n o m 2
80 o] Kio 20 0 B _|® |&o = Tz C 20 20 O
. 0 Ko X D Hio 0 . Ho bl n0 ~O
s n 0 mo I o3 i TR LT 5 5 I T
Rl 3 o ° g ) &l s ok = = N ) o "
R0 20 ol < O oll ~ O @) o |ov =< O O | 4r =) mr O ol ~ O
: oF = = = N RO = = o N = = N
X o N ® W | 1o x @
I+ <l Ok oD

- 159 -



S Q m 31818 el e e Sl 818
% % % S| = | N
A0 < < < o | o |l N EN
| < | <
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o
<t <t <t o o o < < o o [¢e] (<o) o o
[Te) Y] [Te) — — — [e6] [ee] o o — — o o
o o o S| o |< NN S < | < o |
e - - - < NN — | =
[e]
m<l
RS
(e») o O v wuw o O v wuw o o O v wu o o o o o o o o () () (e} () o o o o () o o o o o o
(=] O 0 O < O 0 O < o O 0 O < o o o o o o o o < < <t <t o o o o [¢e] (<o) © © o o o
HIN ®o VN ®DWIK K ®oWw|lS (N |Q S S S S| xw @®©S|SISS|=|m . O ©|x |0
(@N] O O AN O O O Al © | o 0 O A © «© [ee] [e0] Yo o™ AN [e0] [QV] N — — — — — — <t <t < [aN] — » (o)}
— — - - o |- |- AN | N« o\
aor
<
=
= W= W= =
iio} < K0 o < all
N - o (V) == o
. 2 S " s 3
ar 350 A1 L N Kl © * © *
&) - b K« 80 R !
| - =8 R H a1 ® 0 ~
2) o oo S 100 % * ~ *
. e NS A8 S x -
iofl - = - S S — = oH
3l o Rg K4 = ® 5 M =g
= o s H& = oo oo S = S WS
) = Klo -, 1 N S _° o
I+ 30 = 20 ) W= s 59 K Tw A
=% w ao or i il s 5 W R €« K
. 0l Rl ¢ Hoom R o ® K < ®
- o 0 & & HmD ok 5 A S
= a1 s 80 O - o Rl = = 0w
ol : 2 3 W oF 2 3 < _
= a0 iof R0 = R0 ORD KO = a 9 K o M e RO R D
— ZJ _ - = = = o = <0 Bl Il S
ok o m D — | = < PR = ®| = 20 ol
vl _ o | D Ujo — o i - |30 = |no|H _ _ I+
0l fio 20 2 O o 0 oo oo < —] = R0 2l Flals m | Rl =
. r < <o Loy Rl 4 W 3D Do © o | |2 . . ot
s . I T I I T 3L d Lw|s Fn|w % ® |3|D
Rl i 5 m = |3 |ok 5| o ok | & 3= o o w |
%0 ~ ol = O |z O O O OO0 = (nr O Olan|< O|at|®m O < |=
. IS) — al K0 — [ = (SN ™ | ™ — | o — | =
% 2 3 - | & [ R |° &S |8]° e
r 13 &

- 160 -



S M
M AE QM 22
el AE B (SHol: @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 2SSAE 4 AUHEXE &EX
2,450,000 * 400 A 9,800
Helo] a2 XNIAMH &4x 29 500,000 500,000 0
= 250,000
= 75,000
Al 175,000
307 2Iz2t0| & 500,000 500,000 0
= 250,000
= 75,000
Al 175,000
05 QIZ2tREF 2 500,000 500,000 0
O oelol a2 XN]/MH 24 500,000
= 250,000
=} 75,000
Al 175,000
SAN MESE IO 5,700 19,377 N 13,677
& 1,710
Al 3,990
201 LBt Y| 5,700 19,377 N 13,677
& 1,710
Al 3,990
01 AP 22| d| 5,700 19,377 N 13,677
O SAE MsS3 HIt 5,700
0 AMED Bl MY X
300,0008 * 1904 & 5,700
== 1,710
Al 3,990
20198 &= M=2AUE(HHEM)ME 2 19,100 0 19,100
201 et d| 19,100 0 19,100
01 AR 22l ] 19,100 0 19,100
O HZAG(ZOHSM)HACHH UL
ole= wME 1,500& = 10,0008 15,000
O 2 AG(ZOHSM)HEHE SEAMNS
2 A EE 200,000& * 33| 600
O &9 Edoie M 35,000& * 100K 3,500
SES M2 15,100 15,100 0
== 3,630
Al 11,470
SS9 Mael 15,100 15,100 0
= 3,630
Al 11,470
ST M2 12,100 15,100 A 3,000
o= 3,630
Al 8,470
301 et A= 12,100 15,100 A 3,000
o=} 3,630

- 161 -




o o o o o o o (] o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o (@) (@) o o o
l=el= QN2 I B B I <
|_J.._u (a5 [ep] ™ [ep] [ep] [ep] [ep] [ep] Q 0] (e} — —
o 4« < <]« SR B BT RS <
El
E=]
o o o () o o o o o o o o o o o o [ap) [ap) [9p] [ap] (ap) o o
o o o o o (@) o o o o o o o [e)) (e)) (o)) [e)) (@)) o o
— [ [ [ [Ye) Y] [eV) [eV] N [eV] [eV] [eV) N (o)) (e)) (o)) (o)) (e)) o o
o o || o o |o “|l=l=|=1= s s ||| < -
— (ep) [ep] [ep] [ap] [ep] [aN] (V) (a\] [V} —
H3r
m<l
RS
(=) o o O O o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o ™ [ap) [ep) [ap) (ap) (<o) o N o o o o o o
N~ o O ™M M~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e)) (e)) [e))] (o)) D N~ (o] [Te) o o o o o o
S| m Y| || oIN|IR|IN|D|® B |J|IV VS| |S|H |0 OI0|0|0|D|0 B 0 S S w3 oS
(ce] [a\] Al M o (ep) (5] (ep] o o o [ap) o o (eap) N~ N~ N~ I~ N~ N~ [ap) ™ o (o] < [aV] (ep] 0] Ye) Y] <t o
— — [a\] [aV] [aV] [aV) [a\] [a\] © © [{e] — —
aor
<
=
< H=<
= ol a
o [eN] [aV]
S X =
= 3l
ar * W m
X @ ) =3
B S ¥ =r 1O
. < o - ©
o o [N Ujo
ol — =] Rl _
X D ) oK ol o
m. o o o 3 = t —~ 00 5
s il = all m o ) = I Ho
= & = W = & A Sz gl
c = 5 = z W _ S <4
= I~ R0 o = () 20 < M - AR -
= =0 0 20 H <t o |® <o sl o = o
iof < o s _ _ _ W= - A ok . =
= oF 20 = < on 7 | @ R0 3K oF = 5
oF Kio Kt U< == H = r —_ N T w0 = _ _
0 no i no | ™ a0 | DDz fo | no 29 ujo | s 0o = DD g < 3 K D < | D
0 X 2|5 RS le|a 52|20 X = |ur u e I R B ) W NE o | R
. = - 0 R | R =< S| ~ o 10 20 X oW o = e
- | 0 ™| slwl|zl2 o0 |/ T ™ |H @ | = KU | o7 | 3D o F o0 |/ W oA = 0H g K ok K | Kk
Rl I rHERE o | | [ 2|0 Eil i) S| |R TR = 3 |0 o o o o]0k
) ~ O Aol (& O | ®lan |z Oflan|m O s |R|8 [~ |M0 O =] slat|=x O O O M O 31
: o Wizl |a|®®isls |3 |gx|E|2|s]8 M I Pl = 8 3
X S|l ® 1| x ® W= ||~ B[RO || X X
o+ > o | < | K0 W | = TR I TR
< | K o | = 7|~
H = 50

- 162 -



SN PIMD

B HHSYFY (AN D)
& 123l (&)
x 5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000 0
O FAN2IYERFAH 250,000 * 123 3,000
405 TtabF S| 40,700 1,000 39,700
01 AL EFFH S 40,700 1,000 39,700
O gdX™el 28ie ¢
39,200,000& = 1CH 39,200
O doNEeE ¢ 1,000,000& = 1CH 1,000
O XgE dgiAolE 2 500,000& * 1CH 500

- 163 -




